

印尼首届总统杯世界龙狮锦标赛擂响战鼓 FOBI晚宴欢迎各地舞狮健儿



2024年印尼首届总统杯世界龙狮锦标赛海报



印尼青年体育部长代表向各国运动员领队颁发纪念状



丘昌仁与前国家体育协会主席、现任印尼军事学院院长多诺中将(左二)等龙狮运动支持者在欢迎晚宴上

【本报讯】2024年5月16日,来自11个国家和地区的15支舞狮劲旅,350余名运动员和随队裁判陆续飞抵雅加达。

前来参赛的舞狮精英分别来自马来西亚、新加坡、中国、泰国、越南、菲律宾、日本、缅甸、澳大利亚、香港特区和东道印尼等11国家和地区。其中实力雄厚的马来西亚和中国各派出两支代表队。

他们将在此争夺包括“总统杯”南狮争霸赛、“青体部长杯”北狮争霸赛,以及“国防部长杯”舞龙锦标赛三大桂冠。

印尼龙狮运动联合会(FOBI)主席丘昌仁等领导人昨晚在椰风新城 Santika hotel 举办欢迎宴会,为参加比赛的各地代表团接风洗尘。

FOBI 执行主席黄少凡代表东道主致辞称:这是国际龙狮总会授权印尼龙狮运动联合会主办的一场盛大赛事,也是印尼国家青年与体育部第一次以总统和国防部长名义申报冠名的国际比赛。

他说,这次比赛不仅是一场竞技比拼,更是一次文化交流的盛会。我们将有机会与各国选手相互学习,交流龙狮技艺,展示印尼的文化底蕴和传统风采。

为期三天的比赛,350多名舞狮顶尖高手将在 Britama Arena 体育馆呈献高超狮艺。威风凛凛的南狮将在高桩上飞腾跳跃,并在响彻云霄的锣鼓节奏

中进行一连串高难度的杂技动作,该项比赛被冠名为印尼总统杯。而命名为青体部长杯的北狮争霸赛,将使我国观众第一次有机会在雅加欣赏到这种惟妙惟肖、头有红色鬃毛、脸似京剧脸谱的北狮表演。

鉴于舞龙运动已成为印尼国军的训练必修科目,故此次舞龙比赛以国防部的名义冠名奖杯,而参加舞龙表演的运动员也都来自印尼军警部队。

虽然这是印尼龙狮运动联合总成立至今,首次举办大型国际比赛,但经过长时间充分准备,比赛项目内容丰富,因此被认为是一届最具观赏性的龙狮比赛。主办方欢迎各界人士前往观战,各国龙狮好手将在7个项目的比赛中呈献高超技艺,使出浑身解数角逐奖杯,并为观众带来一波又一波的视觉震撼!

本报特派记者 丁见 报道



丘昌仁(左三)与部分领导成员在运动员驻地合影



现场气氛热烈



欢迎晚宴现场



印尼代表队在现场合影

国信银行与世达集团为业主提供信贷机会

【本报讯】认识到金融与房地产行业的两大主力——个人购买房产所面临的挑战,国信银行(Bank Mayapada)与世达集团的PT Pantai Indah Kapuk Dua Tbk 联合发起一项战略合作,总体目标是利用国信银行提供的KPR、KPA和KPT信贷设施提供更广泛的准入,并让购买房屋、公寓和土地变得更方便。

这一合作关系于2024年5月16日(星期四)在卡布美丽海岸(Pantai Indah Kapuk) PIK 2 营销办公室举行的签字仪式上正式确定,双方董事会均出席了签字仪式。

国信银行与世达集团表示,将致力于支持每个人拥有舒适的居住环境与建设稳定的未来。这种伙伴关系还体现了通过发展优质住房基础设施来鼓励经济增长的共同愿景。

在此次合作中,国信银行提供多种具有竞争力的产品,而世达集团将为潜在买家提供便捷的购买



谅解备忘录签署仪式



从左到右:Vincent Tee、Thomas Arifin、Markus Kusumaputra、Yohanes Edmond Budiman、Belly Djaliel 展示合作协议书



签署谅解备忘录后董事会与员工合影

方式,以获得所需的房产单位。此次合作预计将

为未来房地产市场带来巨大推动力。

这种合作关系包括各种好处,包括国信银行提供

的有吸引力的优惠,包括3年固定利率4.65%的短期

期限计划,用于购买PIK 2地区、Bukit Golf Mediteranian与Gold Coast Apartemen、Puri Mansion的房地产开发,以及Sedayu City Kelapa Gading、Cibubur Country、District & Residence等。

国信银行副总经理Thomas Arifin表示,我们很高兴能够与世达集团进行合作;这是为潜在业主改进正确金融解决方案的重要一步。

世达集团相信,此次合作将为许多人拥有自己梦想的房产带来新的机会,并将致力于提供值得信赖的购买体验确保客户完全满意。

双方为本次计划做了充分的准备,包括提供充足的基础设施和优质的人力资源。

双方代表在一份联合声明中表达了他们的热情,并相信这种协同效应将为潜在买家带来好处,这是为公众提供金融便利,以及推动房地产行业经济发展的一大进步。(Bam/亮剑)